SZTOLNIA
KROLOWA
LUIZA

MUZEUM 41-800 Zabrze, ul. Jodlowa 59

Ty v tel: +48 32 630 30 91
GORNICTWA fax: +48 32 277 11 25

WEGLOWEGD  (orotor roumsomictwa.pl

W ZABRZU www.muzeumgornictwa.pl 41-800 Zabrze, 41-800 Zabrze.
kopalniaguido.pl

Ldz: . ¥2%  kpiDZPIR2017 Data: 01, 022017 r.

Nr sprawy: ZP/02/MGW/2017

ul. 3 Maja 93, ul. Wolnosci 410,

Wykonawcy ubiegajacy
sie o udzielenie zamowienia

INFORMACJA O ZAPYTANIACH
DO TRESCI SPECYFIKACJI ISTOTNYCH WARUNKOW ZAMOWIENIA NR 2.

Dotyczy: Postepowania prowadzonego w trybie przetargu nieograniczonym o wartosci szacunkowe;j

przekraczajacej kwoty okreslonej w przepisach wydanych na podstawie art. 11 ust. 8 Pzp. pn:

,Docelowe zabezpieczenie wyrobisk Glownej Kluczowej Sztolni Dziedzicznej na
odcinku od Rozwidlenia Zachodniego do Przecinki nr 5 Broja
- KONTYNUACJA”.

Zamawiajgcy informuje, iz w toku toczgcego sie postepowania wplyneto zapytanie dotyczace tresci Specyfikacii
Istotnych Warunkéw Zamoéwienia. Zgodnie z art. 38 ust. 2 ustawy z dnia 29 stycznia 2004r. Prawo zaméwien
publicznych (tekst jednolity: Dz. U. z 2015 r., poz. 2164 z pdzn. zm.) — zwanej dalej Pzp, Zamawiajacy
przekazuje tres¢ zapytan wraz z wyjasnieniami wykonawcom, ktérym przekazat Specyfikacje Istotnych
Warunkéw Zamoéwienia, bez ujawnienia zrédia zapytania, a jezeli Specyfikacja jest udostepniania na stronie

internetowej, zamieszcza na tej stronie.

1. Pytanie Wykonawcy:

Majgc na uwadze tres¢ Specyfikacji Istotnych warunkéw Zamoéwienia zwracamy uwage na to, ze pkt.
4.1.8IWZ zawiera zapis mogacy w przysztosci narazic na szkode Wykonawce i Zamawiajgcego oraz
powodowaé spory. Naszym zdaniem zapis ten powinien zosta¢ zmieniony.
Zgodnie bowiem z pkt. 4.1. SIWZ:

Wykonawca zrealizuje przedmiot zaméwienia w terminie do 6 miesiecy od daty przekazania terenu

budowy lecz nie diuzej niz do 31.08.2017r. przy czym:

Zadanie 4 i 7 — termin realizacji nie p6zniej niz do 31.05.2017r.

Zadanie 1,2,3,5 i 6 — termin realizacji nie p6zniej niz do 31.08.2017r."
Majgc na uwadze, ze termin sktadania ofert uptywa w dniu 20 lutego 2017r. naszym zdaniem przekazanie
terenu budowy w terminie do dnia 28 lutego 2017 roku jest mato prawdopodobne, zwazywszy na mozliwo$¢
sktadania przez oferentow $rodkéw odwolawczych. W tej sytuacji szesciomiesigczny okres ustalony, jako
podstawowy do wykonania umowy niewatpliwie zostanie naruszony. Naszym zdaniem przy takim oznaczeniu
czasu potrzebne do wykonania umowy okreslanie tak krotkich terminow realizacii jest bezpodstawne i naraza

na szkode tak Wykonawce, jak i Zamawiajgcego.
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Dlatego proponujemy wykreélic maksymalne terminy realizacji umowy pozostawiajgc jedynie termin
podstawowy tj. sze§¢ miesiecy od daty przekazania terenu robot lub wydtuzenie tych terminéw co najmniej
0 60 dni.

W przypadku nieuwzglednienia naszej propozycji prosimy o jednoznaczne okreslenie, ktory z termindw jest

wigzacy w sytuacji, w ktorej teren budowy nie zostanie przekazany w terminie do dnia 28 lutego 2017r.,

a nasze pismo prosimy potraktowac jako wniosek o wyjasnienie tresci SIWZ.

Odpowiedz Zamawiajacego:

Zamawiajgcy zmienia zapis w zakresie terminu realizacji zamoéwienia

W SIWZ byto:

Wykonawca zrealizuje przedmiot zamoéwienia w terminie do 6 miesiecy od daty przekazania terenu budowy
lecz nie dtuzej niz do 31.08.2017r.

Zadanie 4 i 7 — termin realizacji nie pozniej niz do 31.05.2017r.

Zadanie 1,2,3,5 i 6 — termin realizacji nie p6zniej niz do 31.08.2017r.

Po zmianie zapis przyjmuje brzmienie:

Wykonawca zrealizuje przedmiot zaméwienia w terminach:
Zadanie 4 i 7 - termin realizacji do 16.06.2017r.
Zadanie 1,2,3,5 i 6 — termin realizacji do 29.09.2017r.

2. Pytanie Wykonawcy:
Po zapoznaniu sie z trescig Specyfikacji Istotnych Warunkéw Zamoéwienia zwracamy sie z prosha
o udzielenie odpowiedzi i wyjasnien na nizej zadane pytania:
1) Zadaniu nr 1 ,Docelowe zabezpieczenie chodnika Dachen” — otwarcie tamy izolacyjnej zgodnie
z obowigzujgcymi przepisami prowadzone jest na zasadzie akcji ratowniczej. Kto, Zamawiajgcy czy
Wykonawca poniesie koszty finansowe prowadzenia akcji ratowniczej?

Odpowiedz Zamawiajacedo.
Koszty finansowe prowadzenia akcji ratowniczej w chodniku Dechen bedzie ponosit Wykonawca.

2) W ,Uzgodnieniach szczegotowych warunkéw wspolpracy pomigdzy stronami” w §2 pkt 6 Wykonawca
zobowigzany jest zabudowa¢ wentylacje odrebng w odcinku przekopu pochytego. Czy wentylacja ta jest
konieczna, gdy zakres prac objetych zamdwieniem nie obejmuje tego wyrobiska?

Odpowiedz Zamawiajacego.

Pomytkowo umieszczono przekop pochyly powinno by¢ ,,chodnika Dechen”.

3) W ,Uzgodnieniach szczegotowych warunkéw wspotpracy pomiedzy stronami” w §2 pkt 7, Zamawiajacy
okresla media jakimi dysponuje:
- 500V z izolowanym punktem zerowym w nastgpujgcych miejscach: rejon Przecinki XI ,Skalley”, rejon

Przecinki VIII ,Pochhamer”, rejon Przecinki | ,Fryderyk”.

Prosimy o okreslenie maksymalnej mocy mozliwej do wykorzystania we wskazanych wyzej miejscach.

Stronaz



m y 41-800 Zabrze, ul. Jodiowa 59 RN ey SZTOLNIA
GORNICTIA (o 14832630 3051 \/\( N)) KOPRLNIA -~ @3 §) KROLOWA

. fax: +48 32 277 11 25 N, CaY LUIZA
WEGLOWEGO biuro@muzeumgernictwa.pl o S—— R
W ZABRZU www.muzeumgornictwa.pl 41-800 Zabrze, 41-800 Zabrze,

kopalniaguida.pl

Jako potencjalny oferent nie mozemy dokonaé rzeczywistej kalkulacji kosztéw z uwagi na brak istotnych
informacji niezbednych do rzetelnej wyceny oferty.

Odpowiedz Zamawiajacego:

Maksymalna moc mozliwa do wykorzystania:

rejon przecinki X! ,Skalley” — 5kW,
rejon przecinki VIl Pochhammer — 20kW,
rejonie przecinki nr | ,Fryderyk” — 20kW.

Do zasilenia urzadzen w powyzszych rejonach Wykonawca powinien przewidzie¢ wytgczniki liniowe.

3. Pytanie Wykonawcy:

Po zapoznaniu sie z trescig Specyfikacji Istotnych Warunkéw Zamoéwienia zwracamy sig z prosbg

o udzielenie odpowiedzi i wyjasnien na nizej zadane pytanie:

1. W szczegbtowym opisie przedmiotu zaméwienia — zadanie nr 1 ,Docelowe zabezpieczenie chodnika
,Dechen” w pkt. 1.5. wymagana jest zabudowa dwdch tam izolacyjnych (jedng w sposob opisany w zat.
Nr 9) drugg w odlegtosci 10m od wylotu w formie tamy bezpieczenstwa z otworem drzwiowym
zamurowanym materiatem fatwo rozbieralnym. Czy tame w odlegtosci 10m. od wylotu nalezy wykonaé
wg. Wiasnego projektu Wykonawcy? Czy Zamawiajgcy ma specjalne wymagania co do konstrukcji
i wykonczenia tamy z uwagi na zabytkowy charakter wyrobiska?
Jako potencjalny oferent nie mozemy dokona¢ rzeczywistej kalkulacji kosztéw z uwagi na brak
tak istotnych informacji niezbednych do rzetelnej wyceny oferty.
Odpowiedz Zamawiajaceqo:
Tame w chodniku Dechen w odleglosci 10 m od sztolni poludniowej nalezy wykona¢ wg. wiasnego
projektu Wykonawcy zgodnie z zasadami okreslonymi w punkcie 6.2 Projektu D Politechniki Slgskiej
(zal. nr 9 do SIWZ). Projekt wiasny Wykonawcy powinien uwzgledni¢ mozliwos¢ zmiany funkcji tamy

z izolacyjnej na wentylacyjng i musi uzyskac akceptacje Kierownika Ruchu Zaktadu Zamawiajgcego

4. Ponadto, na podstawie art. 38 ust. 4 ww. ustawy, zgodnie z ktérym: w uzasadnionych przypadkach
Zamawiajgcy moze przed uplywem terminu skiadania ofert zmieni¢ tres¢ specyfikacji istotnych warunkéw
zamowienia, Zamawiajacy wprowadza nastepujgce zmiany:

We wzorze umowy, w §14 Postanowienia korficowe jest:
Ust. 1 pkt 1.1. 1) rozszerzenia zakresu przedmiotowej umowy o dodatkowy zakres na podstawie
art. 67 ust. 1 pkt 6 PZP,
pkt. 1.2. 1) wprowadzenie dodatkowego zakresu przewidzianego art. 67 ust. 1 pkt 6 PZP
m) zmiany kwoty wynagrodzenia w przypadku rozszerzenia zakresu przedmiotowej
umowy o dodatkowy zakres na podstawie art. 67 ust. 1 pkt 6 PZP
powinno byé (zmiana podstawy prawnej)
Ust. 1 pkt 1.1. |) rozszerzenia zakresu przedmiotowej umowy o dodatkowy zakres na podstawie
art. 144 PZP,
pkt. 1.2. 1) wprowadzenie dodatkowego zakresu przewidzianego art. 144 PZP
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m) zmiany kwoty wynagrodzenia w przypadku rozszerzenia zakresu przedmiotowej

umowy o dodatkowy zakres na podstawie art. 144 PZP

W zwigzku z powyzZszym zmianie ulega:

Zapis pkt. 13.1i 13.3 w zakresie terminu skiadania i otwarcia ofert.

Nowy termin sktadania ofert uptywa 22.02.2017r o godz.: 10:00.
Otwarcie ofert odbedzie sig 22.02.2017r. o godz.: 10:30.

Zmiany wprowadzone niniejszym pismem s3g wigzgce dla Wykonawcow

w tresci oferty.
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